

# 水質檢驗技能競賽 喚起水環境保育意識

2017年02月24日 04:10 [董台中](#)



點閱 **56**

[我要評比](#)

提供大專院校

學生水質檢驗技能的競賽平台，促進水質檢驗技術的交流和環境工程教育的發展，加速水資源保育的推動，中華民國環境檢驗測定公會舉辦的第四屆全國水質檢驗技能競賽正式起跑，4月21日前受理報名，5月26日在嘉南藥理大學進行筆試及實作的競賽，挑戰最高榮譽。

環境檢測公會理事長江誠榮指出，水質檢驗在水資源保育、水體保護、水與廢水工程等環保工作與職場上是一項重要技能，也是大學校院環境工程、等相關科系的必備訓練與課程。為提升水質檢驗從業人員的技能水準，行政院勞動部民國77年起舉辦「下水道設施操作維護-水質檢驗」技術士技能檢定，環保署多年來也統籌舉辦全國環境水質監測工作，針對重要河川、水庫、地下水、海域等水體品質提供資訊，喚起社會大眾關心水環境保育的意識。

江誠榮指出，2003年世界水協會、美國環境保護署也共同發起「世界水質監測日」活動，讓世人更重視檢測環境水質，共同保護地球珍貴水源的重要性。

環境檢驗測定公會委託嘉南藥理大學環境工程與科學系為承辦單位，前6名競賽優勝隊伍頒發獎金及獎狀，本年度競賽參賽資格、報名事項都在嘉南藥理大學環境工程與科學系網站 ([www.ev.cnu.edu.tw](http://www.ev.cnu.edu.tw)) 公布，簡章及報名表也可上網列印。

(工商時報)